

23873 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 26 de octubre de 2001, de la Universidad de Girona, por la que se convocan a concurso varias plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 26 de octubre de 2001, de la Universidad de Girona, por la que se convocan a concurso varias plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 273, de fecha 14 de noviembre de 2001, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 41566, anexo I, segunda columna, referencia TU01/196, donde dice: «Perfil: Protección de cultivos.», debe decir: «Perfil: Protección de cultivos.», y en la referencia TU01/200, donde dice: «Perfil: Física ambiental, Oceanografía y Limnología Físicas.», debe decir: «Perfil: Física ambiental. Oceanografía y limnología físicas.»

(Se deja sin efecto la corrección publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 276, de fecha 17 de noviembre de 2001, página 42148, segunda columna.)

23874 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 20 de noviembre de 2001, de la Universidad de Vigo, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios (145 a 156/01).*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 20 de noviembre de 2001, de la Universidad de Vigo, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios (145 a 156/01), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 299, de fecha 14 de diciembre de 2001, páginas 47261 a 47268, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, página 47262, plaza número: 146/01, donde dice: «... Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Dispositivos de Alta Frecuencia. Análisis de Redes de Concurso. ...», debe decir: «... Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Dispositivos de Alta Frecuencia. Análisis de Redes. ...», y en la página 47263, plaza número: 153/01,

segunda columna, donde dice: «... Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Historia de la Lengua Inglesa. Historia de la Lengua Inglesa. Seminario. ...», debe decir: «... Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Historia de la Lengua Inglesa. Historia de la Lengua Inglesa: Seminario. ...»

23875 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 23 de noviembre de 2001, de la Universidad de Valladolid, por la que se convocan plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 23 de noviembre de 2001, de la Universidad de Valladolid, por la que se convocan plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 297, de fecha 12 de diciembre de 2001, páginas 46629 a 46633, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, página 46632, columna Código, quinta línea, donde dice: «Código: K090K14/D29001», debe decir: «Código: K090K43/D29001».

23876 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 28 de noviembre de 2001, de la Universidad de Alicante, por la que se convocan a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 28 de noviembre de 2001, de la Universidad de Alicante, por la que se convocan a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 298, de fecha 13 de diciembre de 2001, páginas 46931 a 46933, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 46932, anexo I, concurso número: C.1267, donde dice: «... Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias ...», debe decir: «... Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesores Titulares de Universidad ...», y en el mismo concurso, donde dice: «... Actividades a realizar: Docencia en investigación en Bioquímica y Biología Molecular en Biología.», debe decir: «... Actividades a realizar: Docencia e investigación en Bioquímica y Biología Molecular en Biología.»